
[bookmark: _GoBack]ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ВИЗАХ И ПОСЕЩЕНИИ КИТАЯ

На своем сайте мы размещаем лишь тот перечень документов, без которых документы Консульством не могут быть приняты. Обращаем внимание, что полнота предоставления сведений о финансовом благополучии лежит непосредственно на самом туристе.
Виза выдается сроком пребывания 30 дней, коридор пребывания 90 дней со дня подачи в консульство!!!
БЕЗВИЗОВЫЙ ВЪЕЗД НА О. ХАЙНАНЬ
Граждане из 59 стран, включая РФ, РБ, Казахстан, Украину, прилетающие прямым рейсом Москва-Санья на о. Хайнань, могут оставаться на острове до 30 дней без визы, но туристам нужно обязательно регистрироваться в отеле в течение 24 часов после прилета и нельзя вылетать с о. Хайнань на материк Китая (можно улететь в Гонконг и потом лететь в Таиланд, если у туристов комби-тур). Если туристы дополнительно хотят посетить материковую часть Китая, то необходимо заранее оформить визу в консульстве или посольстве.
Срок действия паспорта по безвизовому въезду: не менее 3 месяцев до въезда в КНР.
Для граждан РФ виза в Гонконг не нужна, если срок поездки не превышает 14 дней.
Сейчас добраться из Москвы в Гонконг можно на рейсах с пересадками в Пекине.
Авиакомпания «Аэрофлот» заявила о прямых рейсах из Москвы в Гонконг с 23 декабря.
При наличии штампов о посещении Турции, Афганистана, Ирака, Сирии, Пакистана в действующем ОЗП с пребыванием более 30 дней подряд необходимо прикладывать объяснительную от туриста: по какой причине были длительные поездки в эти страны, объясняя каждую поездку. Рассмотрение на визу в Китай по таким заявителям может составить до 2-х месяцев.
При наличии более 5 посещений Турции в течение года необходимо прикладывать объяснительную от туриста (одну на все поездки).
При отсутствии штампов в ОЗП о возвращении в РФ после поездки – необходимо приложить объяснительную от заявителя, копию посадочного талона, копию авиабилета. Или обратиться в пограничную службу для простановки данных штампов.
Для заявителей трудоустроенных в СМИ (средства массовой информации), а также для священнослужителей любой конфессии независимо от цели поездки возможно только самостоятельное оформление визы в Китай.
Визовые центры и Консульства Китая в России будут закрыты в следующие праздничные дни в 2024 г.
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