Фрукты
Ввоз продуктов на территорию Российской Федерации ограничивается 5 килограммами на человека. При этом продукты должны предназначаться исключительно для личного пользования. Если сотрудниками таможни будет обнаружено превышение данной нормы, нарушителя может ожидать конфискация и штрафные санкции. 
Есть масса удивительных плодов, которые никогда не вырастут в России, но при этом прекрасно себя чувствуют в Королевстве Таиланд. Что привезти из этого многообразия — решать вам, главное — обязательно ознакомьтесь со списком того, что нельзя брать с собой из Тайланда. 
Никаких ограничений на количество вывозимых фруктов власти Таиланда не налагают, но в Россию можно привезти не больше пяти килограммов, поэтому выбирайте мудро. Поскольку ананасы, папайю и кокосы можно найти на российских прилавках, туристы, решая, что везти из Таиланда, руководствуются принципом «чем экзотичнее, тем лучше».
Вот несколько примеров диковинных тайских фруктов:
Тамаринд. Фрукт заключён в стручок, а вкус напоминает плод финиковой пальмы. В Таиланде тамаринд популярен как приправа к местным блюдам.
Мангостин. Белый плод с вяжущим дынным вкусом, внутренности которого сильно напоминают чесночные дольки.
Эмблика. Это фрукт с большим содержанием витамина C и резким кислым вкусом, поэтому его лучше использовать в качестве ингредиента для коктейлей.
Саподилла. С виду напоминает невзрачную картошку, но внутри зрелой саподиллы — нежная и сочная сахарная мякоть.
Лонган. Ещё один фрукт, по вкусу похожий на дыню, растёт в виде гроздьев из небольших шариков.
Питайя. Драконий фрукт выглядит эффектно благодаря чешуйкам из листьев, а внутри содержит сладковатую мякоть с чёрными семенами и слабовыраженным вкусом.

КАКИЕ ФРУКТЫ НЕЛЬЗЯ ВЫВОЗИТЬ ИЗ ТАЙЛАНДА
Дуриан. Проносить дурианы в любом виде в Таиланде запрещается не только на борт самолета, но и в здание аэропорта, в большую часть отелей, магазинов и развлекательных центров страны. Очень часто в Таиланде можно увидеть предупреждающую табличку с надписью «no durians».
Арбуз
Запрет на транспортировку целых арбузов обоснован тем, что арбузы могут попросту взорваться во время полета из-за высокого давления и повредить вещи пассажиров. Разрезанные плоды провозить можно, но стоит помнить, что в жару они довольно быстро портятся 
Кокос
Кокосовые орехи недопустимо проносить на борт самолета (как в ручную кладь, так и в багаж), в любом виде – как созревшими, так и зелеными. Причина этого запрета кроется в том, что толстая и прочная скорлупа орехов не просвечивается сканером, благодаря чему фрукты могут быть использованы для нелегальной транспортировки взрывчатых веществ, наркотиков и т. д.
Полный список
Небольшой список запрещенных к вывозу экзотических фруктов выглядит так:
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Дыни. Некоторые туристы утверждают, что в их практике были случаи изъятия дынь при досмотре багажа перед посадкой.
[bookmark: _GoBack]Мангостины. Вывозить официально мангостины не запрещается, но брать их с собой на борт самолета все же не рекомендовано. Под листьями этих плодов любят гнездиться муравьи и именно из-за этого на мангостины иногда накладываются строгие ограничения: их, как и дурианы, нельзя пронести в номер в некоторых отелей. 
