Мальдивы 
Правила въезда
Мальдивы принимают туристов без ограничений.
Для въезда путешественникам не нужно сдавать ПЦР-тесты или предъявлять сертификаты о вакцинации. 
Какие документы нужны для въезда на Мальдивы
Загранпаспорт должен быть действителен минимум месяц с момента въезда на Мальдивы.
Визу для въезда на Мальдивы оформлять заранее не нужно, если поездка продлится не больше 90 дней. При въезде в страну в загранпаспорт просто поставят штамп.
Медицинскую страховку для въезда официально не требуют. Но лечение за границей обычно стоит очень дорого. Рекомендую приобрести полис с покрытием лечения от COVID-19. Страховка на 14 дней обойдется в 700—1200 ₽.
Коронавирусные документы для въезда на Мальдивы не понадобятся. Сдавать ПЦР-тест перед поездкой не нужно. Но на каждого путешественника старше года придется заполнить онлайн-декларацию о состоянии здоровья на сайте миграционной службы Мальдив. Это можно сделать в течение 96 часов до вылета на Мальдивы и за такой же срок до обратного рейса. Требование распространяется и на пассажиров, которые следуют через острова транзитом.
Другие документы. У туристов должно быть подтверждение бронирования отеля и билет домой или в третью страну. Их могут проверить пограничники при въезде на Мальдивы.
Что нужно для въезда на Мальдивы с ребенком

Загранпаспорт понадобится ребенку любого возраста. Такие требования указаны на сайте иммиграционной службы. Въезжать на Мальдивы по записи в загранпаспорте родителей детям запрещено. У ребенка должен быть свой загранпаспорт.
Копия свидетельства о рождении может пригодиться, если у отца или матери фамилия не такая, как у ребенка. Документ заверяют у нотариуса, для въезда на Мальдивы его стоит перевести на английский язык.
[bookmark: _GoBack]Согласие на выезд за границу не нужно, если ребенка сопровождает законный представитель: родитель, опекун, усыновитель или попечитель. Если несовершеннолетний путешествует с другими взрослыми, например с бабушкой, тетей или тренером, надо получить согласие родителей. Документ заверяют у нотариуса. Это требования российских пограничников.

