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Косметика
Кокосовое масло. Масло увлажняет кожу, устраняет раздражение, способствует заживлению царапин, защищает от ультрафиолетовых ожогов и обеспечивает ровный загар. 
Крем из улиточного секрета. Слизь, которую выделяют улитки, оказывает благотворный эффект на кожу, увеличивая выработку коллагена. 
Зубная паста. Беспроигрышный вариант того, что можно привезти из Таиланда. Пасту делают из местных трав, она хорошо снимает зубной налёт, убивает бактерии, успокаивает чувствительные дёсны и освежает полость рта. 
Мыло ручной работы. Такой сувенир отлично пахнет и прекрасно выглядит. 

Напитки
Тайское вино делается из риса, что роднит его с другими видами азиатского алкоголя, например с саке. Вино и по вкусу напоминает национальный японский напиток, смешанный с крафтовым фруктовым пивом и сидром. 
Если ваш адресат предпочитает крепкий алкоголь, ему подойдёт тайский ром — пожалуй, самый популярный у местных жителей и туристов 40-градусный напиток. 

Товары для здоровья
Для серьезных лекарств нужны рецепты от квалифицированных специалистов, для покупки природных препаратов народной медицины достаточно вашего желания. Однако даже их нужно применять умеренно, осторожно и с учётом противопоказаний.
Спиртовые настои на змеях, пауках и скорпионах. Даже если отбросить возможный терапевтический эффект такого подарка, он сам по себе выглядит аутентично и впечатляюще. Есть смельчаки, которые употребляют такие настойки внутрь, ведь, по слухам, они укрепляют организм и усиливают либидо. Большинство же ограничивается согревающим эффектом для ноющих суставов и мышц.
Мази и бальзамы.  Один из самых популярных в Таиланде бальзамов — тигровый — можно приобрести в виде пластыря.
Ингаляторы с эфирными маслами.  

Чай
Синий чай. Особый сорт с насыщенным ультрамариновым оттенком называется «анчан» и является, пожалуй, самым известным чаем в Таиланде. Его делают из лепестков растения с таким же необычным, как и цвет, названием — клитории тройчатой. Цветок даёт напитку яркий цвет и сладкий вкус, а тайцы считают, что такой чай помогает похудеть и справиться с болезнями.
Изумрудный чай. Ещё один напиток с непривычным цветом, который очень популярен в Таиланде. Его можно пить в горячем виде, наслаждаясь ванильно-травяным ароматом, или холодным, добавляя сливки или сгущённое молоко, как это делают местные жители в жару.
Жасминовый чай. Более традиционная вариация зелёного чая с сушёными лепестками жасмина по эффекту напоминает чай из ромашки. Он тоже оказывает успокаивающее действие и позволяет расслабиться перед отходом ко сну. Жасминовый чай придётся по вкусу тем, кто любит цветочные ароматы и нежное, лёгкое послевкусие.
Матум. Этот чай тайцы пьют при простуде, бронхите, болезнях желудка и кишечника, поскольку он борется с воспалениями и укрепляет иммунитет. Ценный набор витаминов содержится в плодах бенгальской айвы, из которых делают этот полезный и приятный на вкус напиток.
Сувениры
Соусы и специи. Те, кому понравилась тайская кухня, а особенно том ям, наверняка задумывались о приготовлении местных блюд в домашних условиях. В этом помогут многочисленные смеси пряностей с невероятным запахом и вкусом, соусы — от устричного до рыбного — и готовые пасты, в том числе для приготовления самого известного супа страны.
Чаши из кокоса. Тайские умельцы покрывают половинки ореховой скорлупы диковинными узорами, лакируют и продают на маленьких рынках и в крупных супермаркетах. В такие чаши удобно складывать ягоды и фрукты, украшения и всяческие бытовые мелочи, а можно использовать их в качестве красивого подсвечника.
Шорты для бойцов муай-тай. Даже если ваши друзья не поклонники этого вида единоборств, такие шорты сами по себе станут полезным подарком. Они броско выглядят благодаря яркой расцветке и не стесняют движения, поэтому их можно носить дома, на отдыхе или в спортивном зале.
Саронг. Если шорты обычно дарят мужчинам, то саронг — это сувенир, который традиционно привозят из Таиланда женщинам. Хлопчатобумажная или шёлковая одежда представляет собой юбку, которая отлично спасает от жары благодаря свободной вентиляции. Варианты расцветок и узоров невозможно подсчитать, поэтому перед покупкой подарка лучше предварительно согласовать его внешний вид с адресатом.
Керамические изделия. Тайские гончары известны своим искусством создания красивой посуды: чашек, подносов и блюд всевозможных видов и размеров. Богатый выбор росписи — от строгих и лаконичных узоров до ярких рисунков с оттенками всех цветов радуги — позволяет выбрать сувенир и для бизнес-партнёров, и для близких друзей.
Бумажные зонты. Традиция ручного производства таких зонтиков насчитывает не одну сотню лет. По преданию, мастерством изготовления поделился с местными жителями монах, и впоследствии зонты могли носить с собой только аристократы или представители религии. Бумажные зонтики делают из шелковицы, пропитывают водоотталкивающей смолой и расписывают по мотивам народных сюжетов.
Украшения
В Тайланде продаётся огромное количество украшений — от дорогостоящих ювелирных изделий с сапфирами, изумрудами и бриллиантами до простых поделок из бисера и природных материалов. Например, можно заказать именной браслет, чтобы индивидуальным подарком подчеркнуть внимание и заботу.
По мнению путешественников, лучшее украшение из Таиланда — сделанное из жемчуга. На территории страны много ферм, где выращиваются драгоценные белые шарики. Речной жемчуг дешевле морского: его легче добывать, и он не имеет совершенной формы шара. При этом подделок обоих видов в стране хватает, поэтому перед покупкой обязательно проверьте подлинность. Настоящий жемчуг должен быть ощутимо тяжелее и хорошо отскакивать от стола или пола. Если потереть жемчужины друг о друга, они издадут скрежещущий звук, а на поверхности появятся царапины, которые исчезнут, если протереть их подушечками пальцев.
Шёлк
Изделия из шёлка — хороший пример того, что привезти из Таиланда в подарок. Фабрики по производству шёлка работают на территории страны, их продукция относительно недорогая, а выбор огромен. Из шёлка делают галстуки, халаты, рубахи, постельное бельё, шторы и даже картины. Особенность подлинного продукта тайских шелководов — удивительная игра красок, которая проявляется при изменении угла освещения. Искусственный шёлк будет отливать только одним цветом — белым.
Тайский шёлк появляется благодаря коконам шелкопряда, который производит тончайшую нить. Чтобы ткачихи могли намотать её на веретено, приходится соединять нити сразу из нескольких коконов. Когда шёлковая нить готова, начинается процесс производства самой ткани. Для этого используют ручной ткацкий станок, на котором шёлк сплетается в полотна с самыми замысловатыми узорами. Если приглядеться к фактуре, можно заметить несовершенство и мелкие дефекты в местах, где соединяются продольные и поперечные нити. Это и есть особенность подлинного шёлка, ведь только автоматизированные заводские машины могут выдавать безупречную продукцию, которая так не похожа на результат ручного труда.



