КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО В ТАЙЛАНДЕ
Провоз, хранение, ношение, пользование  всех видов электронных сигарет, вейпов – запрещен КАТЕГОРИЧЕСКИ. 
Штраф 1 мил. Бат или до 10 лет тюрьмы.

Правила ввоза дронов в Таиланд 
Провоз дронов на территорию Таиланда разрешен только при наличии официальной регистрации.

Повсеместно запрещено курение (на пляже, на территории кондоминиума и даже внутри собственного дома). 
Штрафы, депортация и даже тюремное заключение. 

Запрещено бросать сигаретные окурки - штраф 2000 батов.
Ни в коем случае, даже не пытайтесь, пользоваться рациями. За незаконное использование радиочастот полагается тюремное заключение и огромный штраф. Каждая рация (даже детская) должна иметь соответствующую лицензию, которую можно легко получить при покупке. Да вот только продавцы нередко умалчивают об этом. И не надо надеяться, что продавцы должны вам об этом говорит.
Запрет на занятия сексом в общественном месте. Под запрет попадает не только физическое проявление любви, но и публичное проявление неуважения к своему собеседнику. Так в Таиланде есть закон, который в вольном переводе с тайского языка гласит: нельзя устраивать публичные семейные разборки и громко выяснять отношения
Нудизм и натуризм в Таиланде под запретом. На загорающих топлес туристок на пляже ещё прикрывают глаза, но за купание нагишом положен штраф.
Правила поведения на морских экскурсиях
Тайские власти запрещают причинять вред коралловым рифам и их обитателям. Нельзя кормить рыб и других животных хлебом, наступать на кораллы или ломать их, ловить и трогать руками рыб, фотографироваться с морскими обитателями в руках, собирать мёртвые кораллы и морские раковины. Ежегодно бывает несколько скандалов с российскими, европейскими и китайскими туристами, которые кормят рыб в море или фотографируются с морской звездой в руках. К слову, штраф за нарушение правил до 100 тысяч бат и/или тюремный срок до 1 года. 

Тайские баты и изображение Короля - нельзя мять, рвать, топтать и всячески неуважительно относиться к тайской банкноте, ведь там находятся портреты членов королевской семьи. Касательно денег есть и другой запрет: нельзя расплачиваться и использовать ненастоящие банкноты и мы говорим не только про тайские баты. 
Запрещено управление транспортным средством в состоянии опьянения. И не только про алкогольное (штраф от 5000 батов и тюремное заключение), но и наркотическое (тюремное заключение). 
Страховая не покроет расходы на лечение в случае, если у водителя нет тайского водительского удостоверения. Поэтому брать машину или байк в аренду необходимо лишь после получения водительских прав в Транспортном Департаменте Таиланда или оформив международное водительское удостоверение в своей стране.
В Таиланде запрещено вывозить незаконно приобретенные сувениры. Таким сувениром может стать та самая, маленькая и миленькая ракушка, которую вы нашли на пляже. Чтобы этого избежать, покупайте сувениры в специализированных магазинах. 
Запрет на покупку и употребление наркотиков. В Таиланде широкое распространение получили таблетки Я-Ба и кристаллы Айса (в народе метамфетамин), которые предлагают туристам непонятные тайцы то там, то здесь. Не ведитесь на предложения покупки марихуаны на улице (даже не смотря на закон о применении в медицинских целях), на пляже в любом городе, будь то Паттайя, Пхукет или Самуи. Вообще ничего не берите у незнакомых людей, пока не разберетесь, что это такое. 

И всегда помните, со своим уставом в чужой монастырь не ходят!
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